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Seine-Scheldeproject  -  Inrichtingsplannen

In zijn antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 261 van 12 februari 2019 bezorgde de 
minister de stand van zaken inzake het Rivierherstel Leie. Via onderstaande vragen kreeg 
ik graag een update.

1. Wat in het bijzonder (de opmaak van de uitvoeringsplannen voor) de percelen 
gelegen in Bavikhove-Ooigembos en Neerhoek-Ponthoek betreft, zou er dit jaar een 
omgevingsvergunning aangevraagd worden zodat er volgend jaar kan worden 
overgegaan tot effectieve uitvoering.

Kan deze timing behouden blijven? Zo ja, kan de minister reeds een meer 
gedetailleerde timing bezorgen? Zo neen, waarom niet? 

2. Wat het Rivierherstel Leie in globo betreft:

a) Kan de minister per deelgebied aangeven wat de oppervlakte is van de reeds 
verworven gronden?

b) Werden er sinds februari 2019 nog gronden verworven? Zo ja, kan de minister 
daarvan per deelgebied een overzicht geven?

c) Kan de minister per gebied aangeven wat de oppervlakte is van de gronden 
waarvoor de onderhandelingen lopen?



KOEN VAN DEN HEUVEL
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

ANTWOORD
op vraag nr. 17 van 12 augustus 2019
van BERT MAERTENS

1. Voor de uitvoering van percelen gelegen te Bavikhove-Ooigembos en Neerhoek-
Ponthoek kan de aangegeven timing behouden blijven. Momenteel worden de plannen 
opgemaakt voor de omgevingsvergunning. Eens deze af zijn zal deze aangevraagd 
worden, dus zeker nog dit najaar. De uitvoering wordt voorzien na het bouwverlof van 
2020.

2.
a)

b) Sinds februari 2019 zijn geen gronden meer verworven.

c) In Neerhoek-Ponthoek zijn voor 3,18 ha onderhandelingen lopende. Er zijn geen 
onderhandelingen voor verwerving lopende in de andere gebieden. Wel zijn er 
onderhandelingen lopende om gronden uit te ruilen.

Oppervlakte (in ha)
Laag Vlaanderen 0
Posthoornhoek 9,5
Paters Mote 0
Bavikhove-

Ooigembos 32,9
Sint-Baafs-Vijve 5,8
Oeselgem Mandel 10,6
Neerhoek-Ponthoek 23,3
Heuvelhoek 13,4
Gottem Pereboom 6,5
Grammene 19,1


